

南钢史上头一遭 哈维揣着合同来报到

揭秘 哈维留用走过场

这是南钢历史上第一个带着合同来报到的外援,哈维能够顺利签约南钢,得益于外教杰森的大力推荐。

“今年外援取消了集中选秀的方式,这虽然让我们有了更多的主动权,但是随之而来的问题也多了起来。”谈到选择外援,周伟似乎有着一肚子苦水。在这两场热身赛之前,周伟的心一直挂到了嗓子眼,“外援放开了选,造成了各家俱乐部哄抢外援的局面。这样一来,外援和经纪人都变得强势起来,一来价钱飙升,二来外援不接受试训,要来就得先签合同。”周伟说。

在拿到哈维的资料之后,周伟赶紧把消息反馈给教练组,胡卫东对这个外援并不是特别了解,他没有发表自己的观点,但杰森似乎对哈维非常感兴趣,他建议俱乐部赶紧答应哈维的要求,给他一份新赛季的合同。在几次商谈中,杰森虽然对当年在NBA效力的哈维很了解,但对这两年满世界淘金的哈维又不是很了解,他也不知道哈维现在的身体情况到底怎么样,有没有伤病在身。

最终,考虑到好外援确实比较抢手,俱乐部与哈维的中方经纪人达成了一

致——不用接受试训,先签约再来南钢效力。但双方也达成了附加条件,哈维来到球队7天时间内打两场热身赛,如果哈维的状态和身体情况不出现很大的问题,这份合同就在第7天自动生效。

昨天正是哈维来华的第7天,昨天下午周伟再次与教练组进行了沟通,周伟还一打电话给跟队的媒体记者,咨询哈维的情况,这也可以看出俱乐部对外援的重视。结果,各方意见比较一致。哈维的篮板球和防守能力非常出色,在场上的拼劲也是杰森一直所倡导的,唯一的不足就是进攻能力很一般。最终在杰森力主下,昨天下午,周伟与哈维的中方经纪人取得了联系,双方一致确定,哈维之前所签的合同自动生效,哈维将代表南钢队征战新赛季的CBA联赛。

前景 中锋外援定乾坤

就像主帅胡卫东说的,他最担心的不是哈维的进攻能力,而是他2米03的身高,这样的身高显然是无法独自一人坚守内线的。

大唐有伤在身,其恢复期需要一段漫长的时间。今天大唐将赶到丹阳与球队会合,他此行的主要目的是与教练、队友多沟通,虽然他不在球队里,但也要及时了解

球队的打法以及动向。“我什么时候复出,这个要听医生的,我能做的就是配合医生的康复治疗 and 训练。”大唐对自己的伤势其实也很着急。据助理教练李长山介绍,大唐左膝的软骨经过修复之后,自然生长比较缓慢,两块软骨中间的裂缝迟迟没有愈合。

大唐的伤势也决定了另外一名外援人选定在了中锋位置上。“我们与教练组的意见一致,另外一名外援就要一名大中锋。这样才能弥补大唐赛季初缺阵的影响,也能把哈维的能力发挥到最大。”周伟说。

俱乐部已经把挑选外援的重任全权交给了杰森,杰森近日曾透露他已经物色好了两名人选,但他又故弄玄虚地不肯公布情况。“NBA的训练营在10月20日结束,那个时候各个球队将确定他们最终的名单,到那个时候会有很多球员拿不到合同。杰森也在等待最后的机会,从那些被淘汰的球员里挑选我们合适的外援。”周伟告诉记者。

不过,CBA外援注册的截止日是23日,与很多俱乐部一样,南钢也在等待最后的大鱼,但留给他们的时间已经不多。“杰森答应我们,一定会在20日前后找到适合我们的外援。”周伟说。

快报记者 沈忱

篮网巴黎战火 阿联首演无缘先发

北京时间今天凌晨,新泽西篮网新赛季首场季前赛将在法国巴黎打响,对手是迈阿密热火。虽然主帅劳伦斯·弗兰克不愿透露首发阵容,不过据分析,阿联由于脚伤将无缘先发出场,顶替他的有可能是肖恩·威廉姆斯。弗兰克希望通过季前赛来确定一套轮换阵容,他表示并不排除建立一套有10个人的轮换阵容。记者问到易建联,弗兰克表示:“我们看到了他的表现,他有着很高的篮球智商,但他和所有球员一样,在比赛节奏和进攻时机的把握上需要大力提升。”

孔孟

新赛季球员效率榜 姚明力压科比

北京时间昨天,ESPN权威NBA专家霍林格发表文章,评出了一份新赛季球员效率榜,对新赛季各大球星的表现进行了一番预测。黄蜂当家克里斯·保罗高居榜首,而火箭中锋姚明的效率预测值是24.60,而其上赛季是22.61,排在所有球员的第四位,力压加内特和科比等一干巨星。

此外,著名网站《看台体育》的专栏作家评选了“联盟最强进攻阵容”,姚明不敌霍华德,没能入选该阵容。 陈文



哈维的加盟提升了南钢的篮板实力 资料图片

仅仅打了两场比赛,前NBA球员唐尼尔·哈维就以出众的表现证明了自己,在来华仅七天之后便正式加盟江苏南钢。准确地说,哈维来华时怀揣的合同从昨天开始正式生效,他将代表南钢征战新赛季的CBA联赛。而俱乐部把另外一名外援锁定在中锋位置上,俱乐部总经理周伟表示,10月20日前后将敲定最后一名外援。

祝贺《现代快报》创刊9周年!

金秋淘宝 抢不停

活动时间:08年10月10日开始

10月11日 上午10:30 起售 258元/个 品牌连体座厕 (限10个)

10月11日 下午2:30 起售 188元/个 品牌实木洗脸盆 (限10个)

10月12日 上午10:30 起售 28元/个 品牌台盆 (限20个)

10月12日 下午2:30 起售 1.99元/片 现代地砖33005 250*330mm(限200片)

签约好美家家装 建筑面积95平米 全包体验价

38600元

签约还有1000元家具券加送!

建材 满500送60 通用积分

地板 满1500送150

厨电 1000送100

双休日 满1000加送30 通用积分

预约团购, 登记有礼

即日起接受30日内团购需求预约登记, 您可通过现场登记或电话预约的方式将您在未来一个月内的建材需求提供给我们, 我们将根据您的需要合理安排最优惠的团购计划邀请您来参加! (现场登记即时领取礼品, 电话预约凭短信领取礼品哦!)

有您参与, 价格更低! 预约热线:86372130

南京江东店
南京市江东北路382号
025-86372222

南京铁心桥设计中心
南京市铁心桥春江佳苑商业街10#
电话: 025-86372138

马鞍山设计中心
马鞍山市中央花园3#楼
0555-2357488